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 دراسة جدوى مشروع 

 كتكوت 5000تسمين دواجن بطاقة 

 3000 سعة القبوة الواحدة –قبوات  8القرض المطلوب لتشغيل معمل تفريخ بلدى مكون من 

الندورة  دورات فى السنةة مندة 10الف بيضة بلدى مخصبة )  24بيضة بلدى مخصبة بإجمالى 

  . ( الواحدة شهر

  تكاليف تشغيل دورة مدتها واحد شهر

 

 الهيكل التمويلى

  . جةية 8500قيمة القرض :  ▪

سةوى ) كل 6/1قسط  14سةة مةها شهرين سماح ، و السداد على  2.5مدة القرض :  ▪

  % سةويا 9بفائدة  ( شهرين

  ( جةية ) ترسمل على قيمة القرض 128مة فائدة السماح فى فترة السماح : قي ▪

  ( ج / سةة 416جةية ) 69قيمة فائدة القسط ) كل شهرين ( :  ▪

  جةية 616قيمة القسط ) من أصل الدين ( :  ▪

  جةية 686قيمة القسط الربع السةوى المتساوى :  ▪

 التكاليف السةوية

 

  التكاليف السةوية
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 الإيرادات

 % كسر بيض و ةفوق كتاكيت  35ج * )   0.6دورات *    10*    24000كتاكيت بلدى مفرخة ) 

)  

  جةية 93600إجمالى الإيرادات = 

 المؤشرات الاقتصادية

  جةية 4084=  89516 – 93600السةوى = صافى الربح  ▪

  جةية 4500=  416+  4084صافى التدفق الةقدى السةوى =  ▪

  شهور 9سةة و  1فترة استرداد القرض الةظرية =  ▪

  % 52.94العائد على الاستثمار =  ▪

  % 50اكبر من  = IRR معدل العائد الداخلى ▪

  . كتكوت 52000القرض المطلوب لتشغيل مزرعة دواجن بطاقة 

 تكاليف التشغيل

 

 الهيكل التمويلى

  جةية 37500قيمة القرض :  ▪

 اقساط ربع سنةوى 9سةة مةها ثلاث شهور سماح ، و السداد على  2.5مدة القرض :  ▪

  % سةوى 9بفائدة 
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  ( جةية ) ترسمل مع قيمة القرض 844قيمة فائدة السماح فى فترة السماح :  ▪

  ( ج / سةة 1917جةية ) 479قيمة فائدة القسط الربع سةوى :  ▪

  جةية 4260قيمة القسط ) من أصل الدين ( :  ▪

  جةية 4740قيمة القسط الربع سةوى المتساوى :  ▪

  التكاليف السةوية

 

 الإيرادات

 

 المؤشرات الاقتصادية

  جةية 19267=  188717 – 207984ةوى = صافى الربح الس ▪

  جةية 21184=  1917+  19267صافى التدفق الةقدى السةوى =  ▪

  شهور 9سةة و  1فترة استرداد القرض الةظرية =  ▪

  % 56.49العائد على الاستثمار =  ▪

  % 50اكبر من  = IRR معدل العائد الداخلى ▪


